WMHCTPYKLUMUA MO YCTaHOBKE 3aLUUThI

1. AeMOHTUpOBAaTb LUTATHbIKM NAACTUKOBbIW NbIAbHUK.
2. BkpyTuUTb B LUTATHbIE TOUKU pambl 6oATbl M8x20.

3. YcTaHOBWTb 3alUMTY OAEB 3aAHIOH YacTb NasamMu Ha
paHee BKpyYeHHbie 60ATbI M8x20, a nepeaeHio0
3aKkpenutb 6oaTamu M10x25 B WITATHbIE TOYKH
KpenAeHus.

4. Bce TOUKU KpenAeHUA 3aKpenuTb.

KoOMMNAeKTYyroLue Kon-BO
boaT M8x20 2 T,
BboaTr M10x25 2 wr.
Lan6a 8 2 Wwr.
LWanba 10 2 Wr.

Mpon3BeCT CMa3Ky KpenéxHblix 60NTOB MacnioM Uin pyroi

KOHCEepBaLyWno HHOW HUOKOCTbHO
[ononuuTensHan MHdopMauua Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

ALF1433st

Mitsubishi Delica D4 loa BbInycka: 1994-2007 06wém ABC: 2.4
3aluuTa peayKTopa nepeaHero Mocra

G©
S
@
Q&:?}h@
Q&

Bec saluTbl: 3.6 Kr

Bec komnnekrtauuun: 0.3 Kr
Pa3smep sawutbl: 527x503x100
MomeHT 3aTsakkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTsxkkn. M8 - 15,7 Hm

A ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI 3 CTANK 1 ANOMWHINA

KOHCTPYKTOPCKHIA OTAEA B NPaBe H3MEHATL BHELIHHH BMA, HA00P KOMNASKTYIOWMY, CNOCo6 YCTAHOBKH 063 YBeAOMASHHA NOTpebHTeAR.




